

## Az Élet Menete Lengyelországban 2016.



Résztevőink írták:

"Magam és diákjaim nevében kijelenthetem, hogy felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk a lengyelországi utunk során. Köszönjük a szuper szervezést, a szakszerű vezetést és a folyamatos tájékoztatást valamint a lehetőséget, hogy részt vehettünk a 2016-os Élet Menetén."

"Először is nagyon köszönjük a szervezést, a sok munkát, energiát, amit belefektettetek.

Bevallom őszintén kicsit tartottam az úttól, hogy fogom bírni lelkileg, de összességében pozitív élményekkel gazdagodtam. Persze volt megrázó, megindító része a 3 napnak, de sokkal inkább a jó dolgok maradtak meg bennem. Már évek óta terveztem, hogy szeretnék elmenni (nagyamám hazajött Auschwitzból és ha nem is sokat, de azért mesélt), de jó volt hogy most voltam, talán most értem meg rá igazán. Jók voltak a történelmi visszatekintések a buszon, illetve az első esti peula is nagyon tetszett.

Az Auschwitz tábort is néhol megrázó, lehangoló volt, de nekem Birkenau sokkal nyomasztóbb érzés volt. (Talán nem véletlenül)

Ami viszont nagyon meghatározó, megindító volt, az a Magyar barakk előtti megemlékezés, a Gergő és Dávid előadásában a "Szól a kakas...", illetve a közösen énekelt Élet menete dal. No és persze nem volt egy utolsó érzés, több tízezer emberrel végigmenni azon az úton.

A nemzetközi megemlékezés nekem egy kicsit hosszú volt, talán nem lett volna muszáj végigvárni, akkor talán több idő maradt volna a birkenau táborra, az egy kicsit rohanósra sikeredett szerintem. Persze tudom, vártak a szállodában, no meg mindenki fáradt volt, hosszú nap volt.

Szóval nagyon köszönöm, hogy ott lehettem, átélhettem veletek ezt az élményt! Nekem ez az első "Élet menete"-m volt, de szerintem nem az utolsó."

"Amennyire csak tudom, tovább fogom adni, hogy mi történt Auschwitz-Birkenauban. Kérdeztem Barbarát és Kálmánt, hogy jövőre is részt vesztek a menetben? Nemleges válaszra számítottam. Mire ők azt válaszolták, hogy már több éve mennek végig az Élet Menetén az Alapítvány önkéntes csoportvezetőjeként, s most először résztvevőként, amin én nagyon megdöbbsztem! De már értem.

Most én is úgy érzem, hogy nekem még el kell mennem!

Köszönöm, hogy részt vehettünk az unokatestvéremmel Évával együtt ezen a szívszorító megemlékezésen Auschwitz-Birkenauban!

Barbara! Köszönöm neked és a férjednek, hogy elmehettem. Nélküled sosem jutottam volna erre a helyre, ami nagyon megrázó volt. Ugyanakkor egy nagyon nagy élmény számunkra. Éva nevében is köszönöm!"

"Nekem és Kálmánnak az életünk része, hogy emlékezzünk és emlékeztessünk. Többször voltunk

kint Auschwitzban csoportvezetőként, de az idei évben először résztvevőként a Nemzetközi Élet Menetén.

A velünk utazó két roma barátunk először utazott ki, s vett részt a menetben. Először látták a borzalmas tettek helyszíneit, amely nagyon megrázta őket. Könnyeikkel küszködve nézték végig a tábor, a krematóriumokat és a 13-as barakkot. Meghatódva és döbbenettel az arcukon léptek be Birkenau kapuján az esőben.

Az idén mi is zászlóval menetelhettünk és mi is megemlékezhattünk. Az élmény megrázó és egyszerre felemelő."

"(...) az egyik diák édesanyja vagyok. Mivel megérkezésükkor nem volt rá lehetőségem, ezért most ragadom meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjak neked ill. az egész csapatnak az utazás lebonyolításáért, megszervezéséért! Bár valószínű, hogy nem emlékszel rám, én már első találkozásunkkor (okos :) anyuka létemre elvettem a fiamtól az úticsomagot, hogy majd később adom oda, csak arra nem gondoltam, hogy mikor? De te, rugalmasan segítettél nekünk) láttam, hogy problémamegoldásban jó vagy! A szállások rendben voltak, az étkezések szintén! Az utóbbival kapcsolatban csak annyit fűznék hozzá, hogy fiam nagyon válogatós, mégis örömmel hallottam tőle, hogy nem maradt éhes, sőt!!! A "food box"-ról ódákat regélt! Köszönöm, hogy megszerveztétek ezt az életre szóló utazást és hogy fiam részese lehetett! Férjemmel (izraeli és még ő sem volt ott) terveztük, hogy privát elutazunk Auschwitzba, de már nem tervezzük, elhatároztuk, hogy várunk 2017 Élet menete indulásra! Veletek!"

"Szeretném megköszönni az elmúlt hét eseményeit és maga a kirándulás élményeit. Nagyon jól éreztem magamat az egy hét alatt, rengeteg hasznos dologgal gazdagodtam. Nagyon megrendítő volt a haláltáborokon végig menni, de azt hiszem fontos ez nekünk fiataloknak. Még egyszer köszönöm a lehetőséget és az élményeket. És igen maguk is mind zsidómentők, csak önök az zsidók emlékét mentik és viszik tovább. Sok sikert kívánok a továbbiakban az egész programnak és mindnyájuknak."

"Elsősorban szeretném megköszönni, hogy részt vehettem az idei Élet Menetén. Sokat jelentett, hogy másodjára is megtekinthettem Krakkó-t, de főként Auschwitz-Birkenau-t. 2015 elején szintén részt vehettem, bár kicsit csalódottan érkeztem haza, amiatt, mert a lényeges dolgokra sajnos a tavalyi szervezés miatt nem került sor. Idén, ha lehet így használni, "kellemesen" csalódtam, mert annak ellenére, hogy a tavalyi madrichjaink kedvesek voltak, keveset láttunk, sőt talán semmit, ami számomra igazán fontos lett volna. Az idei madrichjaink igazán segítőkészek voltak, (...) Rengeteg mindent láttam, és éreztem, az iskolatársaimmal együtt. Sok mindenre felnyitotta a szememet ez az út. Igazán jól volt megszervezve, és az is nagyon jó volt, hogy lehetőségünk nyílt egy kis vásárolgatásra, és egyénileg körbe nézni a város fő terén.

Köszönöm ezt a lehetőséget még egyszer, Köszönöm. "

A magyar delegáció 2016-ban közel 150 fővel vett részt az 1988 óta, ma már 54 ország részvételével megrendezésre kerülő Élet Menete programon Lengyelországban.

[A 2016-os nemzetközi Élet Menete megemlékezés megnézhető itt egészében illetve a beszédek külön-külön is:](#)

Sajtó:

["Nézze újra"](#)

[Menetelt az élet a haláltáborban \(origo\)](#)

[Az én Auschwitzom \(atv\)](#)

[March of the Living: Bringing Resurrection from Holocaust Death \(CBN news\)](#)

[Israel Airforce Jets Fly Over Auschwitz](#)

[Young Jews, aging survivors walk March of the Living Birkenau](#)

[Embedded video for Az Élet Menete Lengyelországban 2016.  
2016](#)

Képgaléria - kattintson a képre!:

